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dar o empilhamento de blocos padréao FURO eixo

ajuste 7 H7-b6 7,015 ok 6,850 ok
Jogo 87 pecas 7,000 ok 6,841 ok
___dimensé&o maxima do FURO o L L o L
| 1,001 | 1,002 | 1,003 | 1,004 L 1,005 | 1,006 | 1,007 | 1,008 | 1,009
L 1,010 | 1,020 | 1,030 | 1,040 | 1,050 | 1,060 | 1,070 | 1,080 | 1,090 1,100
_1,110 _1,120 _1,130 _1,140 _1,150 _1,160 _1,170 _1,180 _1,190 1,200
| 1,210 | 1,220 | 1,230 | 1,240 | 1,250 | 1,260 | 1,270 | 1,280 | 1,290 1,300
| |1310 | [1320 | (1330 | [1340 | |1350 | 1360 | (1370 | [1380 | |1,390 1,400
| 1,410 | 1,420 | 1,430 | 1,440 | 1,450 | 1,460 | 1,470 | 1,480 | 1,490
| 0,500 | 1,000 | 1,500 | 2,000 | 2,500 | 3,000 | 3,500 | 4,000 | 4,500 5,000
| 5,500 | 6,000 | 6,500 | 7,000 | 7,500 | 8,000 | 8,500 | 9,000 | 9,500
_10 _20 _30 _40 _50 _60 _70 _80 _90 |:|1OO

dimenséo minimaio FURO_

_|1001 | |1002 | [1003 | [1004 | 1005 | |1006 | |1007 | [1008 | |1,009
. |1010 | [1020 | [1030 | [1040 | [1050 | [1080 | |1070 | [1,080 | [1,090 1,100
1o | [1120 | [1130 | (1140 | 1150 | [1160 | |1470 | [1.180 | [1,190 1,200
| |1210 | [1220 | [1230 | [1240 | 1250 | [1260 | |1.270 | [1.280 | [1,290 1,300
1310 | [1320 | [1330 | [1340 | 1350 | [1360 | |1.370 | [1.380 | [1,390 1,400
| |1410 | [1420 | [1430 | [1440 | 1450 | |1460 | |1470 | |[1480 | |1.490

| Josoo | J1000 [ [1500 | 2000 | |asoo | Jaooo | [as00 | |4000 | |asoo [ ]s.000
| |s500 | |e000 | |6500 |X|7000 | |7500 | |8000 | |8500 | [9,000 | |9500

Qo [Jeo [Jso [ a0 [0 [ Jeo [ Jo [ Jeo [ Jeo [ J1oo

dimensao maxima do eixo

[ Jioo1 [ Jaoo2 [ J100s [ 1004 [ Joos [ Jioos [ [1007 [ ]100s [ ]1.009

__|1010 | [1020 | [1030 | [1040 | 1050 | |1080 | |1,070 | [1,080 | |1,090 1,100
a0 | |1120 | [1130 | (1140 | 1150 | |1160 | |1,470 | [1,180 | [1,190 1,200
| |1210 | |1220 | |1230 | |[1240 | [1250 | [1.260 | |1270 | [1280 | [1,290 1,300
1310 | [1320 | [1330 | [1340 |X|1350 | |1360 | |1,370 | [1,380 | [1,390 1,400
| [1410 | |1420 | |1430 | |[1440 | [1450 | [1460 | |1470 | [1480 | [1.490

| Josoo | |1000 | [1500 | 2000 | |2so0 | [s000 [ [ss00 | |a000 | |as00 [ ]s000
X 5500 | |e000 | |6500 | [7000 | |7500 | |8000 | |8500 | [9,000 | |9500

Qo [Jo [fseo [ Jao [ o [ Jeo [ ] [ Jeo [ oo [ Jtoo

dimensao minima do eixo

X100t | |1002 | [1003 | [1004 | 1005 | |1006 | |1007 | [1008 | |1,009

__|1010 | |1020 | [1030 | [1040 | 1050 | |1060 | |1,070 | [1080 | |1,090 1,100

a0 | [1120 | [1130 | (1140 | 1150 | [1160 | |1470 | [1.180 | [1,190 1,200

| |1210 | [1220 | [1230 | [1240 | 1250 | |1260 | |1.270 | [1.280 | [1,290 1,300

1310 | [1320 | [1330 |[X[1340 | 1350 | |1360 | |1.370 | [1.380 | [1,390 1,400

| |1410 | [1420 | [1430 | [1440 | 1450 | |1460 | |1470 | |1480 | |1.490

| Josoo | J1000 | [1500 | 2000 | |asoo | Jaooo | [as00 | |4000 [X]as00 [ ]s.000
5,500 6,000 6,500 7,000 7,500 8,000 8,500 9,000 9,500

10 20 30 40 50 60 70 80 90 |:| 100



